

2024年10月30日

各 位

株式会社じもとホールディングス

「ディスクロージャー誌 本編」の一部訂正について

当社が発行いたしました「ディスクロージャー誌 本編」につきまして、一部記載に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

記

1. 概要

報酬等に関する開示事項において、業績連動報酬を含む役員報酬の記載について、転記ミスなどにより一部誤りがありましたので、適正な記載に訂正いたします。

なお、訂正箇所である役員報酬に係る手続きや処理については、指名・報酬協議会を経て、取締役会で決定するなど適正に実施しており、計算書類に変更はございません。

2. 訂正箇所

報酬等に関する開示事項（じもとホールディングス、きらやか銀行）

・対象役員の報酬等の種類・支払総額及び支払方法に関する事項

※きらやか銀行の訂正に伴い、じもとホールディングスの対象従業員等（きらやか銀行と仙台銀行を合算）の訂正を行うものです。

3. 訂正する決算期

2013年3月期～2024年3月期 ※2018年3月期を除く計11期

4. 正誤表

2020年3月期分の正誤表につきまして、次項に掲載しておりますのでご覧ください。

以 上

2020年3月期正誤表

※修正項目には下線を引いております。なお、仙台銀行について訂正はございませんが、参考として記載しております。

○じもとホールディングス

・報酬等に関する開示事項 [P. 51]

【誤】

4. 当社（グループ）の対象役員の報酬等の種類・支払総額及び支払方法に関する事項
対象役職員の報酬等の総額
(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

区分	人数 (人)	報酬等の 総額 (百万円)	固定報酬の総額			
			基本報酬	株式報酬型 ストックオプション	その他	
対象役員 (除く社外役員)	13	63	61	61	-	-
対象従業員等	23	258	249	249	-	-

区分	変動報酬の総額					退職 慰労金	その他
	基本報酬	賞与	業績連動型 株式報酬	その他			
対象役員 (除く社外役員)	1	-	-	1	-	-	-
対象従業員等	8	-	-	8	-	-	-

○きらやか銀行

・報酬等に関する開示事項 [P. 96]

【誤】

4. 当行（グループ）の対象役職員の報酬等の種類・支払総額及び支払方法に関する事項
対象役職員の報酬等の総額
(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

区分	人数 (人)	報酬等の 総額 (百万円)	固定報酬の総額		
			基本報酬	株式報酬型 ストックオプション	その他
対象役員 (除く社外役員)	11	150	145	145	-

区分	変動報酬の総額					退職 慰労金	その他
	基本報酬	賞与	業績連動型 株式報酬	その他			
対象役員 (除く社外役員)	5	-	-	5	-	-	-

○仙台銀行

・報酬等に関する開示事項 [P. 139]

訂正ございません。

【正】

4. 当社（グループ）の対象役員の報酬等の種類・支払総額及び支払方法に関する事項
対象役職員の報酬等の総額
(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

区分	人数 (人)	報酬等の 総額 (百万円)	固定報酬の総額			
			基本報酬	株式報酬型 ストックオプション	その他	
対象役員 (除く社外役員)	13	63	61	61	-	-
対象従業員等	23	233	227	227	-	-

区分	変動報酬の総額					退職 慰労金	その他
	基本報酬	賞与	業績連動型 株式報酬	その他			
対象役員 (除く社外役員)	1	-	-	1	-	-	-
対象従業員等	5	-	-	5	-	-	-

【正】

4. 当行（グループ）の対象役職員の報酬等の種類・支払総額及び支払方法に関する事項
対象役職員の報酬等の総額
(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

区分	人数 (人)	報酬等の 総額 (百万円)	固定報酬の総額		
			基本報酬	株式報酬型 ストックオプション	その他
対象役員 (除く社外役員)	11	125	123	123	-

区分	変動報酬の総額					退職 慰労金	その他
	基本報酬	賞与	業績連動型 株式報酬	その他			
対象役員 (除く社外役員)	2	-	-	2	-	-	-

参考記載

4. 当行（グループ）の対象役職員の報酬等の種類・支払総額及び支払方法に関する事項
対象役職員の報酬等の総額
(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

区分	人数 (人)	報酬等の 総額 (百万円)	固定報酬の総額		
			基本報酬	株式報酬型 ストックオプション	その他
対象役員 (除く社外役員)	12	107	104	104	-

区分	変動報酬の総額					退職 慰労金	その他
	基本報酬	賞与	業績連動型 株式報酬	その他			
対象役員 (除く社外役員)	3	-	-	3	-	-	-